

## Bunuri contrafăcute, descoperite de polițiștii de frontieră de la Calafat



Polițiștii de frontieră doljeni din cadrul P.T.F.Calafat au descoperit, în urma unor controale efectuate asupra a două ansambluri rutiere,

diverse bunuri, constând în articole vestimentare și încălțăminte sport, toate purtând însemnele unor firme consacrate și care pre-

zentau suspiciuni de contrafacere. Valoarea acestora este de peste 500.000 de lei, iar controalele au avut loc ieri dimineață.

INSIDII

# Exigența controalelor „hei-rup-iste”

MIRCEA CANTĂR

Prin ordinul prefectului de Dolj (nr. 237/9 iulie a.c.) a fost constituită Comisia de verificare a centrelor rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor, care funcționează pe raza județului Dolj. Verificările, derulate pe parcursul a 4 zile, la un număr de 65 de centre, s-au soldat cu identificarea a nu puține deficiențe. Nici nu se putea altfel. Ordinul menționat al prefectului de Dolj a venit la solicitarea expresă a lui Marcel Ciolacu, în urma scandalului cunoscut. Să admitem că riguroșii inspectori, reprezentând Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj, Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentară Dolj, Direcția de Sănătate Publică Dolj, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului Dolj, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Dolj, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Oltenia al

județului Dolj și Inspectoratul Județean de Poliție și-au făcut... datoria. Dispunând 128 de contravenții, în valoare de 798,6 mii lei, nu le mai defalcăm, și implicit suspendarea unui centru și retragerea autorizației sanitare de funcționare în alte două cazuri. Problema în discuție nu este nici de ordin cantitativ, nici emoțional. Ea ține mai degrabă de o filozofie a monitorizării acestor centre, care ar trebui să aibă continuitate și profund caracter preventiv. Și iată câteva din deficiențele semnalate inserate în actul de control: funcționarea fără autorizație de securitate la incendii, muncă nedeclarată(!?), neefectuarea operațiunilor de dezinfectare la nivelul blocului alimentar, gestionarea necorespunzătoare a deșeurilor periculoase, nerespectarea condițiilor privind depozitarea produselor de origine animală, neefectuarea periodică a operațiunilor de combatere a insectelor și rozătoarelor,

stingătoare expirate, etichetarea necorespunzătoare a produselor alimentare, fișe de instructaj nesemnate ș.a.m.d.. Ca să nu mai lungim vorba: exigență maximă la membrii comisiei de verificare! Dar până acum unde au fost? Fiindcă toate aceste constatări puteau fi preventiv înlăturate, prin controale inopinate, repetate, soldate cu recomandări de bună credință, tact, și de ce nu empatie. Să ne înțelegem: în discuția de față nu este vorba despre niște verificări hei-rup-iste, cum s-a întâmplat, la centrele rezidențiale destinate persoanelor vârstnice sau persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor, ci despre o atitudine civică, de o factură aparte, ceea ce este cu totul altceva. Bătrâni, precum aceia aflați acum în centrele rezidențiale, vom fi și noi într-o bună zi, pentru că asta cultivăm. Un coș de amenzi date, pe un ton belicos, nu înseamnă „datorie îndeplinită”, ci o mos-

tră de strictă actualitate a acestei originalități în punerea pe tapet a „generației expirate”, cum au numit-o insolent unii cândva. O formulă lipsită de bun simț, menită a contraria. Ar fi de discutat apoi eventual o latură psihologică a întrecului act de control pomenit. Personalul de îngrijire, care lucrează în aceste centre rezidențiale, n-are o misiune deloc ușoară. Din atâtea și atâtea motive. Unele și greu de descris. Bătrânii neputincioși indignează pe tineri și o societate „ca să progreseze” nu-și poate pierde timpul cu melancolii. Și e trist să vedem cum bătrânețea este o culpă, ceea ce nu face decât să confere un plus de consistență „originalității românești”. Lecturând sinteza actului de control singura întrebare care mi-a fost stărnită a fost următoarea: ce funcționari riguroși are statul. Mai ales când primește comanda, pe un ton imperativ.

## Bunuri contrafăcute, descoperite de polițiștii de frontieră de la Calafat

Polițiștii de frontieră doljeni din cadrul P.T.F.Calafat au descoperit, în urma unor controale efectuate asupra a două ansambluri rutiere, diverse bunuri, constând în articole vestimentare și încălțăminte sport, toate purtând însemnele unor firme consacrate și care prezentau suspiciuni de contrafacere. Valoarea acestora este de peste 500.000 de lei, iar controalele au avut loc ieri dimineață.

La data de 18.07.2023, la diferite intervale de timp, în Punctul de Trecere a Frontierei Calafat, județul Dolj, s-au prezentat, pentru a intra în țară doi cetățeni bulgari, conducând două ansambluri rutiere, formate din autocamion și remorcă. Primul șofer circula pe ruta Bulgaria-Slovia, transportând diverse mărfuri, în regim de coletărie, celălalt transporta produse alimentare din Bulgaria în Germania. Cu această ocazie, polițiștii au descoperit, în compartimentele de depozitare și pentru marfă ale mijloacelor de transport, cantitatea totală de 1.239 de bunuri, constând în articole vestimentare și încălțăminte sport, toate purtând însemnele unor mărci cunoscute, fiind susceptibile a fi contrafăcute. “În



cadru cercetărilor, polițiștii de frontieră au stabilit că bunurile descoperite aparțin șoferilor bulgari, în vârstă de 43 și 55 de ani. Persoanele în cauză nu dețineau documente de proveniență pentru

produsele transportate. Bunurile, în valoare de aproximativ 535.000 lei, dacă ar fi fost comercializate ca produse de marcă, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor. În prezent, se efectuează

cercetări pentru săvârșirea infracțiunii de punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice sau similare și care îl prejudiciază pe

titularul mărcii înregistrate, urmând ca, la finalizarea acestora, să fie propuse soluțiile legale, prin unitatea de Parchet competentă”, a precizat Giulia Ștefania Băzavan, purtător de cuvânt al STPF Dolj.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

## Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

**Axa Prioritară 4** : Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei.

**Obiectiv tematic**: Promovarea reparării daunelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei.

**Prioritatea de investiții**: Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei

**Obiectiv specific**: Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor afectate de pandemia COVID-19

**Acțiunea 4.1.1**: Investiții în activități productive.

18.07.2023

## Comunicat de presă începere implementare proiect „Investiții în activități productive pentru TOPNEF RECICLARE SRL”

TOPNEF RECICLARE SRL, cod de identificare fiscală 22880259, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J28/1022/2007, cu sediul în Municipiul Slatina, România, Str. DEPOZITELOR nr. 7, județul Olt, derulează începând cu data de 01.06.2023 proiectul nr. 1200, Cod SMIS 159848, intitulat „Investiții în activități productive pentru TOPNEF RECICLARE SRL”, co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, în baza Contractului de finanțare nr. 593/POC/411/AS încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, în data de 04.02.2023.

## Valoarea totală a proiectului:

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de 4.573.762,36 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 3.803.153,85 lei, iar suma finanțării primite din Programul Operațional Competitivitate este de 2.472.050,00 lei, echivalentă cu 65% din valoarea totală eligibilă aprobată.

Scopul proiectului îl constituie re consolidarea poziției pe piață a companiei TOPNEF RECICLARE SRL și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei prin investiția în activitatea întreprinderii.

Obiectivele specifice ale proiectului vor contribui la atingerea obiectivului specific al priorității de investiții 4.1.1 Investiții în activități productive din cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, respectiv sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criza în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei.

## Rezultatele prevăzute, care reies din obiectivele specifice sunt:

- **Rezultat 1:** Proiect implementat corect conform cerințelor finanțatorului: management de proiect eficient, cheltuieli auditate financiar, vizibilitate proiect asigurată conform cerințelor minime din Manualul de Identitate vizuală;
- **Rezultat 2:** Dotarea cu echipamente tehnologice sustenabile: 4 autobasculante, 1 încărcător telescopic electric, 3 buldoexcavatoare, 1 instalație fotovoltaică;
- **Rezultat 3:** Realizarea unei investiții cu o contribuție semnificativă la atenuarea schimbărilor climatice.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Acțiunea 4.1.1- Investiții în rețehnologizare acordate IMM-urilor pentru refacerea capacității de reziliență

Date de contact S.C. TOPNEF RECICLARE S.R.L.

Persoană de contact: Stănescu Dan

Website <http://www.topnefreciclare.ro/>Email [dan.stanescu@topnefreciclare.ro](mailto:dan.stanescu@topnefreciclare.ro)

Telefon 0731836621

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

ELECTROPUTERE PARC SRL, in calitate de titular, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “DESFIINTARE CLADIRE C15 (fost C264) si CLADIRE C3 (fost C192)”, propus a fi amplasat în municipiul Craiova, Bulevardul Calea Bucuresti, 80.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, strada Petru Rares nr 1, Craiova, in zilele de luni - joi, între orele 8-16:30 si vineri între 8-14 precum si la următoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

## VÂNZĂRI

## APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

**VÂND APARTAMENT VALEA ROȘIE, BLOC S 1, PARTER, 4 CAMERE DECOMANDATE, CENTRALĂ + AER CONDIȚIONAT, TERMOPANE + TOCĂRIE INTERIOARĂ SCHIMBATĂ. PREȚ 92.000 EURO. TELEFON: 0749/255.031.**

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 19 Iulie 2023

Semnătura:.....